

அமிர்த உத்யான் பிப்ரவரி 2 முதல் பொதுமக்களுக்காக திறக்கப்படுகிறது

சென்னை, 22 ஜனவரி 2025 : குடியரசுத் தலைவர் மாளிகையின் அமிர்த உத்யான் என்னும் பூந்தோட்டம் 2025 பிப்ரவரி 2 முதல் மார்ச் 30 வரை பொதுமக்கள் பார்வைக்காக திறக்கப்படும். பராமரிப்பு நாட்களான திங்கட்கிழமை தவிர, வாரத்தில் ஆறு நாட்களும் காலை 10 மணி முதல் மாலை 6 மணி வரை பொதுமக்கள் தோட்டத்துக்குச் செல்லலாம். பிப்ரவரி 5 (தினத்தில் விசும்பம்) சட்டமன்றத்திற்கான வாக்குப்பதிவு காரணமாக, பிப்ரவரி 20 மற்றும் 21 (ராஷ்டிரபதி பவனில் பார்வையாளர்கள் மாநாடு காரணமாக), மார்ச் 14 (ஹோலி பண்டிகையை முன்னிட்டு) ஆகிய நாட்களில் தோட்டம் மூடப்படும்.

அனைத்து பார்வையாளர்களுக்கும் நுழைவு மற்றும்



வெளியேறும் வழி குடியரசுத் தலைவர் தோட்டத்தின் வாயில் எண் 35-ஆக இருக்கும், இது வடக்கு அவென்யூ, குடியரசுத் தலைவர் மாளிகை ஆகியவை சந்திக்கும் இடத்திற்கு வெகு அருகில் உள்ளது. பார்வையாளர்களின் வசதிக்காக, மத்திய செயலக மெட்ரோ நிலையத்திலிருந்து வாயில் எண் 35 வரை ஒவ்வொரு 30 நிமிடத்திற்கும் ஒருமுறை காலை 9.30 மணி முதல் மாலை 6.00 மணி வரை பேருந்து சேவை கிடைக்கும்.

அமிர்த தோட்டம் பின்வரும் நாட்களில் சிறப்பு பிரிவுகளுக்கு திறக்கப்படும்:

மார்ச் 26 - மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு, மார்ச் 27 - பாதுகாப்பு, துணை ராணுவம் மற்றும் காவல்துறை பணியாளர்களுக்கு, மார்ச் 28 - பெண்கள் மற்றும் குடியரசுத் தலைவர் குடியரசுத் தலைவர் மாளிகை நடத்துகிறது. இந்த ஆண்டு பெருவிழா தென்னிந்தியாவின் வளமான, தனித்துவமான கலாச்சாரம் வெளிப்படுத்துவதாக இருக்கும்.

bhavan.gov.in என்ற முகவரியில் முன்பதிவு செய்து கொள்ளலாம்.

2025 மார்ச் 6 முதல் 9 வரை அமிர்த தோட்டத்தின் ஒரு பகுதியாக பன்முகத்தன்மையின் அமிர்தப் பெருவிழாவை குடியரசுத் தலைவர் மாளிகை நடத்துகிறது. இந்த ஆண்டு பெருவிழா தென்னிந்தியாவின் வளமான, தனித்துவமான கலாச்சாரம் வெளிப்படுத்துவதாக இருக்கும்.

காரைக்குடி அழகப்பா பல்கலைக்கழக வளாகத்தில் ரூ.12 கோடியில் லக்ஷ்மி வளர்தமிழ் நூலகம்; ரூ.5 லட்சம் செலவில் திருவள்ளூர் சிலை: முதலமைச்சர் ஸ்டாலின் திறந்து வைத்தார்

சென்னை, 22 ஜனவரி 2025 : முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் இன்று சிவகங்கை மாவட்டம், காரைக்குடி அழகப்பா பல்கலைக்கழக வளாகத்தில் நடைபெற்ற விழாவில், முன்னாள் ஒன்றிய அமைச்சரும் நாடாளுமன்ற உறுப்பினருமான ப. சிதம்பரத்தின் சொந்த நிதியில் 12 கோடி ரூபாய் செலவில் அழகப்பா பல்கலைக்கழக வளாகத்தில் கட்டப்பட்டுள்ள திருவள்ளூர் நூலகம் மற்றும் அழகப்பா பல்கலைக்கழக முன்னாள் மாணவர்களின் நிதி பங்களிப்பில் 5 லட்சம் ரூபாய் செலவில் அமைக்கப்பட்டுள்ள அய்யன் திருவள்ளூர் திருவுருவச் சிலை ஆகியவற்றை திறந்து வைத்தார்.



நூலகத்தில் சுமார் ஒரு லட்சத்திற்கும் மேற்பட்ட நூல்களை வைப்பதற்கான இடம் உள்ளது. மேலும், நூலகத்தில் மின்னூல்கள், குளிர்சாதன வசதிகளும் செய்யப்பட்டுள்ளன. இச்சிறப்புமிக்க நூலகத்தை முதலமைச்சர் இன்றையதினம் திறந்து வைத்து, மாணவர்களின் தனிப்பட்ட பண்பாட்டிற்காக அர்ப்பணித்தார்.

“வீறுகவியரசர் அமைச்சர் கே.ஆர். பெரியசுப்பன் செய்த துறை குட்டப்பட்டது. அமைச்சர் மு.பெ. சாமிநாதன், பால்வளத்துறை அமைச்சர் ஆர்.எஸ். ராஜகண்ணப்பன், உயர்கல்வித் துறை அமைச்சர் கோவி.செழியன், பிற்படுத்தப்பட்டோர் நலத்துறை அமைச்சர் சி.வீ.மெய்யநாதன், அனைத்து நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் கார்த்திகேயன், சிதம்பரம், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் எஸ்.மாங்குடி, தமிழரசி, மு.க.ஸ்டாலின், வி.முத்துராஜா, தவத்திரு குன்றக்குடி பொன்னம்பல முன்னாள் ஒன்றிய நிதியமைச்சர் ப. அடிகளார், கவிப்பேரரசு அழகப்பா வைரமுத்து, மாநில அமைச்சர்களின் நிதி பங்களிப்பில் 5 லட்சம் ரூபாய் செலவில் அமைக்கப்பட்டுள்ள அய்யன் திருவள்ளூர் திருவுருவச் சிலையை முதலமைச்சர் திறந்து வைத்தார்.

இந்த விழாவில், ஒன்றிய முன்னாள் அமைச்சர் ப.சிதம்பரம், நகராட்சி நிர்வாகத் துறை அமைச்சர் கே.என்.நேரு, நிதித் துறை அமைச்சர் தென்னரசு, சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி, கூட்டுறவுத் துறை அமைச்சர் குடி “ரசு தின கொண்டாட்டங்களின் ஒரு பகுதியாக ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ள தேசிய பள்ளி இசைக்குழு போட்டி 2024-25 - இன் இறுதிப்போட்டி 2025 ஜனவரி 24 & 25 ஆகிய தேதிகளில் புதுதில்லியில் உள்ள மேஜர் தயான் சந்த தேசிய ஸ்டேடியத்தில் நடைபெறும். ஜனவரி 25-ம் தேதி பரிசளிப்பு விழா ராவில் உள்ள பாதுகாப்புத் துறை இணையமைச்சர் திரு சஞ்சய் சேத் கலந்து கொள்வார்.

பழங்குடி சமூகங்களிடையே முழுமையான சுகாதாரத்தை மேம்படுத்துவதற்கான தேசிய பழங்குடியினர் சுகாதார மாநாடு 2025

சென்னை, 22 ஜனவரி 2025 : பழங்குடியினர் விவகாரங்கள் அமைச்சகமானது சுகாதாரம் மற்றும் குடும்ப நல அமைச்சகத்துடன் இணைந்து, தேசிய பழங்குடியினர் சுகாதார மாநாடு 2025-ஐ புதுதில்லியில் உள்ள பாரத் மண்டபத்தில் ஜனவரி 20 அன்று ஏற்பாடு செய்திருந்தது. இந்த மைல்கல் நிகழ்வு இந்தியாவின் பழங்குடி சமூகங்கள் எதிர்கொள்ளும் முக்கியமான சுகாதாரம் மற்றும் நல்வாழ்வு சவால்களை எதிர்கொள்வதை நோக்கமாகக் கொண்டதாக இந் மாநாடு அமைந்திருந்தது. இது தார்த்திய ஆபா பழங்குடி கிராம வளர்ச்சி இயக்கத்தின் கீழ் மேற்கொள்ளப்பட்ட முக்கிய முயற்சியாகும்.

புவியியல் ரீதியில் தனிமைப்பட்டிருந்தல், சமூக-பொருளாதார பாதிப்புகள் மற்றும் ஆழமாக வேரூன்றிய கலாச்சார மரபுகள் காரணமாக இந்நிதியாவின் பழங்குடி சமூகங்கள் பெரும்பாலும் பிரதேயகமான சுகாதார சவால்களை எதிர்கொள்கின்றன. இந்தக் காரணிகள் சுகாதார அணுகல் மற்றும் விளைவுகளில்

குறிப்பிடத்தக்க ஏற்றத்தாழ்வுகளை ஏற்படுத்துகின்றன. இதற்கு சிறப்பு சவால் மற்றும் தீர்வுகள் தேவைப்படுகின்றன. இந்த சவால்களை எதிர்கொள்ளும் வகையில், மத்திய அரசு பல்வேறு மாற்றத்துக்கான நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டுள்ளது. 2047-க்குள் அரிவாள் செல் ரத்த சோகை நோயை ஒழிப்பதை இலக்காகக் கொண்டு பிரதமர் திரு நரேந்திர மோடியால் தொடங்கப்பட்ட தேசிய அரிவாள் செல் நோய் ஒழிப்பு இயக்கமும் இவற்றில் ஒன்றாகும். இந்த இயக்கத்தை நிறைவு செய்யும் வகையில், பழங்குடியினர் விவகாரங்கள் அமைச்சகமானது பழங்குடியினர் பகுதிகளில் முழுமையான ஆரோக்கியம் மற்றும் நல்வாழ்வை உறுதி செய்வதற்காக இத்திட்டத்தின் கீழ் பல முயற்சிகளை அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது.

பழங்குடியினர் விவகாரங்கள் அமைச்சகம், சுகாதாரம் மற்றும் குடும்ப நல அமைச்சகம், எய்ம்ஸ் மற்றும் இதர பங்குதாரர்களுடன் இணைந்து பல்வேறு

முன்முயற்சிகளை மேற்கொண்டுள்ளது: பகவான் பிரசா முண்டா பழங்குடியினர் சுகாதாரம் மற்றும் ரத்தவியல் இருக்கை: தில்லி எய்ம்ஸில் நிறுவப்பட்டுள்ள இந்த இருக்கை, பழங்குடியினர் சுகாதாரம் குறித்த ஆராய்ச்சி மற்றும் தரவு சேகரிப்புக்கான பல்துறை தளமாக செயல்படுகிறது.

திறன் வையங்கள்: பழங்குடி மக்களிடையே நிலவும் மரபணு நிலைமையான அரிவாள் செல் ரத்த சோகையை நவீன முறையிலும் மற்றும் பிறப்புக்கு முந்தைய நிலையிலும் 14 மாநிலங்களில் 15 திறன் மையங்கள் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளன.

கூட்டு அணுகுமுறை: சுகாதார சேவையைத் திறம்பட வழங்குவதை உறுதி செய்வதற்காக மத்திய சுகாதாரம் மற்றும் மத்திய ஆயுஷ் அமைச்சகம், மத்திய களிர மற்றும் குழந்தைகள் மேம்பாட்டு அமைச்சகம், எய்ம்ஸ், சிஓசி, ஐசிஎம்ஆர், ஐநா முகமைகள், தன்னார்வ தொண்டு நிறுவனங்கள்

மற்றும் மாநில பழங்குடியினர் நலத்துறைகள் இணைந்து துறைகள் இணைந்து நெருக்கமாக பணியாற்றி வருகின்றன.

தேசிய பழங்குடியினர் சுகாதார மாநாடு 2025 - இல் சுகாதாரம் மற்றும் குடும்ப நலன், பெண்கள் மற்றும் குழந்தைகள் மேம்பாடு, ஆயுஷ், சமூக நீதி மற்றும் அதிகாரமளித்தல் ஆகிய அமைச்சகங்களின் அதிகாரிகள், மூத்த மாநில அரசு அதிகாரிகள், என்என்எம் பிரதிநிதிகள், எய்ம்ஸ் இயக்குநர்கள், பழங்குடி சுகாதார நிபுணர்கள், முதன்மை நிறுவனங்கள், ஐ.நா ஏஜென்சிகள், தன்னார்வ தொண்டு நிறுவனங்கள் மற்றும் பலவற்றின் அதிகாரிகள் உள்ளிட்ட முக்கிய பங்குதாரர்கள் கலந்து கொண்டனர். பழங்குடியினர் சுகாதார அமைப்பை வலுப்படுத்துவதற்கான கொள்கை தலையீடு, செயல்பாட்டு மற்றும் ஆராய்ச்சி மற்றும் பாடத்திட்டத்தை திருத்தும் முயற்சிகளுக்கான முன்னுரிமை பகுதிகளை அடையாளம் காண்பதில் இந்த மாநாடு கவனம் செலுத்தியுள்ளது.

குடியரசு தின கொண்டாட்டங்கள் 2025: தேசிய பள்ளி இசைக்குழு இறுதிப்போட்டி புதுதில்லியில் உள்ள மேஜர் தயான் சந்த தேசிய ஸ்டேடியத்தில் நடைபெற உள்ளது

சென்னை, 22 ஜனவரி 2025: குடி “ரசு தின கொண்டாட்டங்களின் ஒரு பகுதியாக ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ள தேசிய பள்ளி இசைக்குழு போட்டி 2024-25 - இன் இறுதிப்போட்டி 2025 ஜனவரி 24 & 25 ஆகிய தேதிகளில் புதுதில்லியில் உள்ள மேஜர் தயான் சந்த தேசிய ஸ்டேடியத்தில் நடைபெறும். ஜனவரி 25-ம் தேதி பரிசளிப்பு விழா ராவில் உள்ள பாதுகாப்புத் துறை இணையமைச்சர் திரு சஞ்சய் சேத் கலந்து கொள்வார்.

ஒவ்வொரு மண்டலத்தில் இருந்து (கிழக்கு, மேற்கு, வடக்கு மற்றும் தெற்கு மண்டலம்) நான்கு அணிகள் வீதம் மொத்தம் 16 இசைக்குழு அணிகள்



பங்கேற்கின்றன. நாடு ஒவ்வொரு முழுவதும் உள்ள பள்ளிகளில் உள்ள குழந்தைகளிடையே தேசபக்தி மற்றும் ஒற்றுமை உணர்வை புத்துயிர் பெறச் செய்யவும், முழுமையான ஒரு கோப்பை மற்றும் கல்விக்கான பாதையில் சான்றிதழ்கள் வழங்கப்படும். குழு வரல்கள் மானவர்களின் செயல்திறன் மதிப்பீடு செய்யப்படும்.

தலா ரூ.3,000/- அறுதல் ரொக்கப் பரிசு வழங்கப்படும். பாதுகாப்பு படைகளின் பரிசு (முதல் இடம் - ரூ.21,000/-, 2-வது இடம் - ரூ.16,000/-, 3-வது இடம் - ரூ.11,000), ஒரு கோப்பை மற்றும் சான்றிதழ்கள் வழங்கப்படும். மானவர்களின் செயல்திறன் மதிப்பீடு செய்யப்படும்.

வெரிடாஸ் ஃபைனான்ஸ் லிமிடெட் நிறுவனம், ஒரு ஆரம்பப் பொது வழங்கலுக்காக எஸ்இபிஐ இடம் டிஆர்எஃப்ஐ யை தாக்கல் செய்கிறது

சென்னை, 22 ஜனவரி 2025 : ("பணியாளர் ஒதுக்கீட்டுப் பகுதி") இந்திய ரிசர்வ் வங்கியில் (ஆர்பிஐ) சந்தா பெறுவதற்கான பதிவு செய்யப்பட்ட ஒரு சில்லறை வணிகத்தை மையமாக்கக்கொண்டு டெபாசிட் ஏற்றுக்கொள்ளாத என்பிஎஃப்சி மற்றும் ரிசர்வ் வங்கியின் அளவு அடிப்படையிலான விதிமுறைகளின் கீழ், 'என்பிஎஃப்சி-மிடிஸ் லேயர்' என வகைப்படுத்தப்பட்டுள்ள வெரிடாஸ் ஃபைனான்ஸ் லிமிடெட், ஒரு ஆரம்பப் பொது வழங்கலுக்காக (ஐபிஐ) ரெட் ஹெர்ரிங் ப்ராஸ்பெக்டஸ் (டிஆர்எஃப்ஐ) ஐ எஸ்இபிஐ உடன் தாக்கல் செய்துள்ளது.

முதல்கூறியபடி, சில்லறை வணிகத்தை மையமாக்கக் கொண்ட என்பிஎஃப்சி ஆக இது குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்கள் ("எம்எஸ்எம்இ கள்") மற்றும் சுயதொழில் செய்யும் தனி நபர்களுக்கு சிறு வணிகக் கடன்களை முதன்மையாக வழங்குகிறது, மேலும் பல ஆண்டுகளாக, வீட்டுக் கடன்கள் மற்றும் பயன்படுத்தப்பட்ட வணிக வாகனக் கடன்களை சேர்ப்பதற்கு தனது வணிகத்தை விரிவுபடுத்தியுள்ளது.

ரூ. 2,800 கோடி வரை திரட்டுகின்ற இந்தப் பொது வழங்கல், ஒவ்வொரு ஃபைனான்ஸ் ஃபிளாஸ்ட்ரம் ரூ. 10 முகமதிப்பு கொண்ட, மொத்தமாக ரூ. 600 கோடி வரையிலான ("புதிய வெளியீடு") ஃபைனான்ஸ் ஃபிளாஸ்ட்ரம் ஒரு புதிய வழங்கல் மற்றும் விற்பனை செய்யும் பங்குதாரர்களால் செய்யப்பட்ட மொத்தமாக ரூ. 2,200 கோடி வரையிலான ஃபைனான்ஸ் ஃபிளாஸ்ட்ரம் விற்பனைக்கான வழங்கல் ("விற்பனைக்கான வழங்கல்") ஆகியவற்றை உள்ளடக்கியது. இந்தப் பொது வழங்கல் தகுதியான

ஆகியவற்றைக் கொண்டுள்ளது. ஆர்ஓசி உடனரெட் ஹெர்ரிங் ப்ராஸ்பெக்டஸை தாக்கல் செய்வதற்கு முன், நிறுவனம், பிஆர்எஸ்எம் களுடன் கலந்தாலோசித்து, பொருந்தக்கூடிய சட்டத்தின் கீழ் அனுமதிக்கப்பட்டபடி மொத்தமாக ரூ. 120 கோடி வரையிலான குறிப்பிட்ட சில பத்திரங்களின் முன்-ஐ பி எஸ் மென்ட் டெண்ட் பரிசீலிக்கலாம் ("பி-ஐ பி எஸ் மென்ட்"). இந்த முன்-ஐ பி ஓ ஒதுக்கீடு செய்தல், மேற்கொள்ளப்பட்டால், நிவிலிவிசுளுடன் கலந்தாலோசித்து நிறுவனம் முடிவு செய்யும் ஒரு விரிவான இடம். இந்த பி-ஐ பி ஓ ப்ராஸ்பெக்டஸ், திருத்தப்பட்ட பத்திர ஒப்பந்தங்கள் (ஒழுங்குமுறை) விதிகள், 1957ன் விதி 19(2)(பி) க்கு இணங்குவதற்கு உட்பட்டு, முன்-ஐ பி ஓ ஒதுக்கீடு செய்தலுக்கு ஏற்ப திட்டப்படும் தொகை புதிய வெளியீட்டில் இருந்து குறைக்கப்படும்.

2015 இல் நிறுவப்பட்ட வெரிடாஸ் ஃபைனான்ஸ் ஆனது இந்திய ரிசர்வ் வங்கியில் ("ஆர்பிஐ") பதிவுசெய்யப்பட்ட, மற்றும் ரிசர்வ் வங்கியின் அளவு அடிப்படையிலான விதிமுறைகளின் கீழ் 'என்பிஎஃப்சி-மிடிஸ் லேயர்' என வகைப்படுத்தப்பட்டுள்ள ஒரு டெபாசிட் எடுக்காத வங்கி அல்லாத நிதி நிறுவனமாகும் ("என்பிஎஃப்சி").

ஹெர்ரிங் ப்ராஸ்பெக்டஸ் மூலம் வழங்கப்படும் ஃபைனான்ஸ் ஃபிளாஸ்ட்ரம், பிஎஸ்இ லிமிடெட் ("பிஎஸ்இ") மற்றும் நேஷனல் ஸ்டாக் எக்ஸ்சேஞ்ச் ஆஃப் இந்தியா லிமிடெட் (பிஎஸ்இ), உடன் சந்தைகள் ("என்எக்ஸ்சே") ஆகியவற்றுடன் ஃபிளாஸ்ட்ரம் சந்தைகளில் பட்டியலிட செய்யும் தனி நபர்களுக்கு

கைனெடிக் கிரீன் திருச்சியில் புதிய விற்பனை மையத்தை திறந்து தமிழகத்தில் தனது வலைகட்டமைப்பை வலுப்படுத்துகிறது



சென்னை, 22 ஜனவரி 2025 : இந்தியாவின் முன்னணி மின்சார இருசக்கர மற்றும் முச்சக்கர வாகன உற்பத்தியாளரான கைனெடிக் கிரீன் எனர்ஜி அண்ட் பவர் லிமிடெட் சொல்யூஷன்ஸ், திருச்சி கன்டோன்மென்ட் பகுதியில் உள்ள 13ஏ, பேர்ட்ஸ் சாலையில் புதிய மின்சார இருசக்கர வாகன விற்பனை மையத்தை திறந்துள்ளதை மகிழ்ச்சியுடன் அறிவிக்கிறது. தமிழ்நாட்டில் தனது வணிக இடத்தை விரிவுபடுத்துகிறது. நிறுவனத்தின் முயற்சியில் இது ஒரு முக்கிய மைல் கல் ஆகும்.

டி.ஜே. அழகேந்திரன் நிறுவனத்தின் உரிமையாளர் வெங்கடேஷ் துரை அவர்கள் திறப்பு விழா பரவலான வெட்டி வைத்தார். திறப்பு விழாவில் முக்கிய கருத்து முனைபவர்களும், வாடிக்கையாளர்களும் கலந்து கொண்டனர். பருவநிலை மாற்றம் மற்றும் மாசுபாட்டைக் களையும் மின்சார வாகனங்களின் (இவி) நேர்த்தியான வடிவமைப்புகளை வழங்குகின்றன.

விற்பனை மைய விரிவாக்கம் குறித்து கைனெடிக் கிரீன் இருசக்கர வாகனப் பிரிவு தலைவர் திரு. யுசுப்தான் சர்மா கூறுகையில், "தமிழ்நாடு முழுவதும் எங்களது வணிக விரிவாக்கத்தின் முக்கிய படியாக திருச்சியில் எங்களது புதிய விற்பனை மையத்தை திறந்திருப்பதை அறிவிப்பதில் பெருமகிழ்ச்சி அடைகிறோம். இந்தியா முழுவதும் மின்சார இயக்க வாகனப் பயன்பாட்டை எளிதில் அணுகக்கூடியதாகவும், பிரதானமான பொதுப்போக்குவரத்தாகவும் மாற்றுவதற்கான எங்களது தொடர்ச்சியான அர்ப்பணிப்பை இந்த மைல்கல் பிரதிபலிக்கிறது. எங்கள் புதிய அர்ப்பணிப்பு மிகக் காட்சிக்கூட குழுவினர், வாடிக்கையாளர்களுக்கு நிபுணத்துவ வழிகாட்டுதலுடன் உதவி புரிவார்கள். இதன்மூலம் வாடிக்கையாளர்கள் தடையற்ற கொள்முதல் அனுபவம், சேவை ஆதரவு ஆகியவற்றைப் பெறுவதோடு, தங்களது கொள்முதல் தொடர்பான தெளிவான முடிவுகளை எடுக்கவும் உதவி

நிறூரிகா என்டர்டெயின்மென்ட் மற்றும் தி ஷோ பீப்பிள் தயாரிப்பில் ஆர்யா வழங்க சந்தானம் நடக்கும் 'டிடி நெக்ஸ்ட் லெவல்' முதல் பார்வை சந்தானம் பிறந்த நாளான இன்று வெளியிடப்பட்டது

சென்னை, 22 ஜனவரி 2025: சந்தானம் நடப்பில் வெளியாகி மாபெரும் வெற்றி பெற்ற 'டிடி ரிட்டர்ன்ஸ்' திரைப்படத்தின் அடுத்த பாகமான 'டிடி நெக்ஸ்ட் லெவல்' முதல் பார்வை சந்தானத்தின் பிறந்த நாளான இன்று வெளியிடப்பட்டது. ரசிகர்கள் அனைவரையும்

கவரும் வகையில் முதல் பார்வை உள்ளது. இப்படம் திரையரங்குகளில் வெளியாகிறது. 'டிடி ரிட்டர்ன்ஸ்' திரைப்படத்தை இயக்கிய எஸ்.பிரேம் ஆனந்த், 'டிடி நெக்ஸ்ட் லெவல்' திரைப்படத்தை இயக்குகிறார். முக்கிய வேடங்களில் முன்னணி நட்சத்திரங்கள் நிஹாரிகா என்டர்டெயின்மென்ட், நடிகர் ஆர்யா மற்றும் சந்தானம் இணைந்துள்ளார். 'டிடி ரிட்டர்ன்ஸ்' அனைத்து தரப்பு ரசிகர்களின் ஏகோபித்த வரவேற்போடு பெரும் வெற்றி பெற்றது. அதன் அடுத்த பாகத்திற்கான ஸ்கிரிப்ட் வேலைகளை ஒரு வருடமாக தொடர்ந்து செய்து முடித்தோம். சிறுவர்கள் முதல் பெரியவர்கள் வரை அனைவரும் சிரித்து, ரசித்து மகிழும் திரைப்படமாக இதுவும் இருக்கும்," என்றார்.

திரைப்படம் குறித்து பேசிய இயக்குநர் பிரேம் ஆனந்த், "'டிடி ரிட்டர்ன்ஸ்' திரைப்படம் அனைத்து தரப்பு ரசிகர்களின் ஏகோபித்த வரவேற்போடு பெரும் வெற்றி பெற்றது. அதன் அடுத்த பாகத்திற்கான ஸ்கிரிப்ட் வேலைகளை ஒரு வருடமாக தொடர்ந்து செய்து முடித்தோம். சிறுவர்கள் முதல் பெரியவர்கள் வரை அனைவரும் சிரித்து, ரசித்து மகிழும் திரைப்படமாக இதுவும் இருக்கும்," என்றார். யூடூப்டர்ந்து பேசிய அவர், "மிக அதிக



PASSPORT | MSME | PAN | AADHAAR
FSSAI | PATTI | LEGALHEIR
2,4 WHEELER INSURANCE
PROPERTY TAX, EB - NAME TRANSFER
STATE AND CENTRAL GOVT
AUTHORISED FRANCHISEE
ALL ONLINE SERVICES

இ-சேவை மையம்
 ஸ்டார் ரெயின்போ சர்வீசஸ்
 11, SOUTH PERUMAL KOIL STREET, VADAPALANI, CHENNAI - 600 026.
 8148231942 / 81443337349
வாது இ-சேவை மையம்

